
■注⽂者　　　 ⼆⼗歳の集い実⾏委員会
■開催⽇時　　令和7年2⽉6⽇（⽊）18時分〜18時30分
■開催会場　　杉⼾町役場　第３庁舎２階会議室１　　参加者数　９名
■テーマ        杉⼾の未来について

　町では、⼦育て世帯の移住・定住を目的として、町内での住宅取得に対し奨
励⾦を交付したり、流灯まつりなど各種イベントを⾏い、町外から⼈を呼び込む取
組を⾏っておりますが、まだまだ⾜らないと感じております。今後は、町が持つ魅⼒
や地域資源等をさらに⽣かしたシティプロモーションを⾏ってまいります。

〇少⼦高齢化で⼈口が減少している中、町では、外から⼈を呼び込む取組は
⾏っているのか。例えば、アグリパークを活⽤して、テレビ撮影の場所を提供するな
ど、町の魅⼒を発信しては。

　平成の⼤合併時では、住⺠投票の結果、宮代町、春⽇部市との「1市2町」に
よる合併は反対されました。
　現在は、合併を進める予定はありませんが、将来的には、もっと⼤きな枠組みで
の合併はあるかもしれません。いずれにしましても、現段階では、町の魅⼒を町内
外に発信して、誇りを持てるような町づくりに専念してまいります。

〇杉⼾町と宮代町が合併する話を聞いたことがあるが、まだ合併の話は残ってい
るのか。

　町では、町⽴幼稚園が3園、町⽴保育園が3園、また、私⽴の幼稚園、保育
園があります。現在、少⼦化が進み、待機児童が減少してきている中、認定こど
も園をつくる予定はありませんが、認定こども園の良さについて伺うことができました
ので、参考とさせていただきます。

〇認定こども園は、共働き世帯でも「保育」だけでなく「教育」を受けられるなど、メ
リットが多いと思いますが、杉⼾町は認定こども園をつくる予定はあるのか。

杉⼾町出前座談会「すぎトーク」意⾒交換記録（要旨）

ご意⾒・ご要望 町⻑からの回答

　⼦ども会は少⼦化などから、全国的に減少傾向にあります。当町においても同
様であり、地域住⺠と⼦どもたちが関わる機会が減少しています。
　皆さんには、地域のつながりを⼤切にしていただき、⼦どもたちの交流する場をつく
る取組に関わっていただければと思います。

〇⼦ども会でのカルタ⼤会や⼦どもみこしは、とても楽しい思い出である。現在の小
学⽣は、⼦ども会が無くなってきているため、あの楽しい経験ができないのは、可哀
そうである。
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〇杉⼾町はなぜパチンコ屋が多いのか。 　パチンコ屋は遊戯施設として認められており、法律に則って営業しているので、規
制するのは難しいと思います。

〇卓球ができる施設が少ないため、⼤きな体育館を作ってほしい。

　町⽴体育館を作る予定は現在ありません。町には⼤きな体育館はありません
が、幼稚園や保育園、図書館など、充実している部分もあると思います。
　現在、利⽤できる小中学校の体育館、エコ・スポいずみ、地区センターや高野
農村センターなどをご利⽤いただければと思います。

ご意⾒・ご要望 町⻑からの回答

〇スポーツをもっと盛んな町にしてもらいたい。

　町では、スポーツフェスティバルなど、各種事業に取り組んでいるところですが、ス
ポーツによるまちづくりを皆さんと一緒に考えて進めていきたいと思います。
　また、場所の問題など、様々な課題はあると思いますが、前向きに検討していき
ます。

〇若者が集まる場所が少ないので、何か良い⽅法はないか。
　町内には多くの集会所がありますので、若い⼈たちが積極的にイベントなどを開
催して、集会所を利⽤してもらい、地域コミュニティの活性化に繋げてもらいたいで
す。また、集客⼒のあるショッピングモールなどの誘致もできればと考えています。

〇若者が多く集まると治安が悪くなるイメージがあるので、若者を増やすことよりも
農業など他のことに⼒をいれてもらいたい。

　若者を増やしていくことは、町として⼤きな課題であるため、治安が悪くならないよ
うなまちづくりをしていきたいと思います。また、引続き、農業を推進するとともに、町
の活性化のため各種事業に取り組んでいきます。
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